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1 Opening

De voorzitter opent de vergadering om 15:42 en verwelkomt alle aanwezigen op de tweede AV van dit
academisch jaar.

2 Vaststelling agenda

De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld.5

3 Ingekomen stukken

De secretaris leest de binnengekomen machtigingen voor (zie bijlage B). Het voorstel van Jan (zie bijlage
C) wordt door hemzelf voorgelezen en ter plekke behandeld.

Jeroen van Wolffelaar heeft er bezwaar tegen dat dit voorstel ingediend wordt in de AV en niet met de
Webcie is besproken. Sweitse vraagt Jan zijn voorstel terug te trekken en het via de daartoe geeigende10

weg in te dienen. Jefrey maakt er bezwaar tegen dat het bestuur verzoekt het voorstel in te trekken. De
voorzitter gaat over tot een stemming. Jeroen van Wolffelaar verklaart tegen te zullen stemmen, omdat
de site volgens hem wel te vinden is. De uitslag van de stemming is als volgt:

Voor Tegen Onthouding
Aanwezigen 10 9 4
Machtigingen 2 5 0
Totaal 12 14 4

Hoewel het voorstel niet is aangenomen, zegt het bestuur toe de bereikbaarheid van de pagina voor de15

agenda en stukken van de AV te zullen verbeteren.

Het voorstel van Jan is kort na de vergadering gerealiseerd door Thijs, maar door de overgang naar een nieuwe site weer

ongedaan gemaakt.

Na afloop van dit punt verlaten Jan en Lennart de vergadering.

4 Vorige notulen20

Jacob vraagt of de opmerking van Bart over de samenstelling van de Kascommissie verduidelijkt kan wor-
den. Bart bedoelde niet dat deze commissie niet samengesteld mag worden uit twee oud-bestuursleden,
maar slechts dat deze commissie niet bestond uit twee leden van het zojuist gedechargeerde bestuur.
Sweitse beaamt dat dit onduidelijk is geformuleerd en zal dit aanpassen. Met deze wijziging worden de
notulen vastgesteld.25

Naar aanleiding van de notulen vraagt Jacob of Jaap Koning is uitgenodigd voor de reünie. Mirjam wil dit
wel nakijken; Bas zegt dat hij zich in ieder geval niet via de site heeft aangemeld. Sophie vraagt of het
Jaap Koning fonds nog is gevonden. Lotte antwoordt dat we alleen mentaal nog op zoek zijn.

Geert vraagt of er nog nieuws is over de sollicitatieprocedure, waarop Lotte antwoordt dat we dit jaar een
korte sollicitatieprocedure zullen houden.30

Mirjam vraagt of de Web Ontwerp Commissie haar bezigheden al bijna afgerond heeft. Peter antwoordt
dat dat niet het geval is. Mirjam vraagt of er al investeringen in het computersysteem gedaan zijn. Bas en
Peter antwoorden hier met een volmondig ‘ja’ op.
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Jacob vraagt of de evalutatie van de sollicitatieprocedure openbaar is. Sweitse antwoordt dat dit niet het
geval is. Als hier behoefte aan is kan het bestuur het wel aanpassen en publiceren. Sophie vult aan dat35

er op dit moment tot personen herleidbare gegevens in staan. Cor-Jan vraagt of het bestuur nog contact
heeft met het tegenbestuur. Lotte zegt dat we geen beleidszaken met hen hebben besproken.

Terugverwijzend naar de beleidspresentatie van het bestuur vraagt Sophie of er al A–Eskwadraatkleding
is en hoe het gaat met de wedstrijden. Sweitse verwijst naar de activiteitenpresentatie van Arjon voor
de wedstrijden en meldt dat de kledinglijn in het voorjaar van start zal gaan. Cor-Jan informeert naar de40

bezetting van de Sponsorcommissie. Lotte en Peter zeggen op zoek te zijn naar nieuwe leden, waarop
de vraagsteller hen meegeeft dat een goede bezetting van de Sponsorcommissie erg belangrijk is. Mirjam
wil graag weten of er binnenkort al dictaten bij A–Eskwadraat gekocht kunnen worden. Hierop reageert
Bas met de mededeling dat hij in verband met de onzekere positie van het Bureau Onderwijszaken in de
nieuwe faculteit nog geen successen heeft geboekt. Hij zal in het voorjaar een nieuwe kans wagen.45

Jeroen Schot meldt naar aanleiding van de mededelingen van het bestuur ’05–’06 dat Sylvain niet meer
in Sysop zit. Mirjam vraagt of het langetermijnbeleid al is herzien en zonee, wanneer dit dan gebeurt.
Sweitse antwoordt dat dit nog niet is gebeurd en hij dit zeker wil doen voor hij aftreedt. In antwoord op
een verzoek van Jacob daartoe belooft hij het gewijzigde beleid op de docusite te zetten. Marja vraagt of
het bestuur weet of de vlag gestolen is. Arjon zegt dat we niets weten van een gijzeling. Tips omtrent de50

huidige woon- of verblijfplaats zijn welkom. Lotte vult aan dat de vlag sinds de maandagmorgen van de
intro spoorloos is. In reactie hierop vraagt Marja of het bestuur een nieuwe vlag gaat aanschaffen. Het
bestuur zegt zich daar nog op te beraden. Geert merkt op dat een vlag niet nuttig is. Sophie vindt het
zonde dat de vlag kwijt is geraakt. Jacob vraagt of het bestuur hier volgende keer op terug wil komen. Bas
zegt dit toe.55

Tijdens dit punt wandelt Merijn de vergadering uit en komt Jan Jitse de vergadering binnen.

5 Mededelingen

De voorzitter doet de volgende mededelingen:

Openingstijden kamer

De kamer zal de hele maand december vanaf 8:50 open zijn. Alle leden kunnen dan voor hun college60

vast hun jas of tas wegleggen. We willen natuurlijk niet voor niets zo vroeg opstaan, vandaar dat we een
proefperiode hebben ingesteld om te kijken of hier wel vraag naar is.

Marja vraagt of dit alleen in december geldt. Rianne belooft dat dit geldt voor de rest van het eerste
semester.

SNIC65

De Stichting Nationaal Informatica Congres gaat over in een nieuwe bestuursvorm. Zeven december heeft
de bestuurswisseling plaatsgevonden, waarbij A–Eskwadraat zitting heeft genomen in het bestuur. Tevens
is Mirjam verkozen als penningmeester in de organisatie van het symposium dit jaar, veel plezier!

Sophie is benieuwd naar de bestuursvorm die de SNIC heeft gekozen. Peter en Mirjam lichten toe dat de
deelnemende verenigingen in het bestuur zullen plaatsnemen, terwijl de uitvoering in handen ligt van een70

commissie, die volmacht van het bestuur krijgt om beschikkingen te treffen ter organisatie van het congres.
Sophie vindt dit een ingewikkelde oplossing. Zij vraagt zich verder af waarom de penningmeester én de
kascommissie uit dezelfde stad komen. Skadi constateert dat A–Eskwadraat zichzelf controleert en sluit
zich aan bij de vraag van Sophie. Peter zegt dat dit binnen het bestuur van de SNIC zo besproken en
besloten is. Als de SNIC hiermee akkoord gaat, vindt Thijs het ook geen probleem.75
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Cor-Jan wil graag weten of er al iets bekend is over de financiën van de SNIC. Hij vraagt zich af of
er geen aanspraak gedaan kan worden op subsidies voor nieuwe activiteiten. Mirjam antwoordt dat de
samenwerking tussen Microsoft en de SNIC beide partijen niet heel goed bevallen is. De commissie SNIC
zoekt naar nieuwe sponsors. Philips lijkt een goede keus, omdat het congres volgend jaar misschien in het
Evoluon zal plaatsvinden.80

De voorzitter verzoekt de aanwezigen verdere vragen over de mededelingen uit te stellen totdat alle mede-
delingen gedaan zijn en vervolgt met de vogende mededelingen:

Colakasverlies

Er is gedurende het boekjaar 2005–2006 een verlies geweest van AC 325,–. Het bestuur zal daarom extra
op de colakas letten tijdens hun kamerdiensten. Daarnaast zullen wij dit colakastekort strak in de gaten85

houden, mochten er in de loop van dit jaar weer dergelijke bedragen verdwijnen, dan zijn wij genoodzaakt
maatregelen te nemen.

Boekverkoop aan niet-leden

Er zijn studenten die slechts een enkel vak aan onze faculteit volgen, de zogenoemde bijvakkers. Deze
bijvakkers kunnen op dit moment gewoon boeken bij ons kopen op naam van lid anoniem. Door de nieuwe90

bachelor-masterstructuur groeit het aantal bijvakkers. We hebben bekeken hoe we de boekverkoop en
-bestelling voor bijvakkers beter kunnen faciliteren en we hebben gekeken hoe dat in de afgelopen jaren
gedaan is. Iedereen is het er over eens dat de huidige situatie niet prettig werkt, maar het ook niet wen-
selijk is dat iedereen die slechts één boek nodig heeft direct lid moet worden. Uiteindelijk lijkt de beste
oplossing het verkopen en bestellen van boeken op studentnummer wanneer een student geen lid is van95

A–Eskwadraat. Op die manier houden we goede controle over de hoeveelheid boeken die een student
bestelt en kunnen we hem bij de verkoop van een tweede boek er op wijzen dat hij lid moet worden.

Weekend skiën met Bruna

Bruna heeft ons en andere studieverenigingen uitgenodigd voor een skivakantie. Na een lange discussie
hebben we besloten dat we hier op in zullen gaan. Er mogen twee bestuursleden mee, wie dit zullen zijn100

moeten we nog onderling beslissen.

Battle of the Universities

Donderdag 1 december is bekend geworden dat wij de Universiteit Utrecht mogen vertegenwoordigen bij
de NRC Battle of the Universities. Arjon van Lange, Egbert Rijke, Philip Klop, Quirine Krol en Sweitse van
Leeuwen hebben de opdracht het onderzoek van Renate Loll, The universe from scratch, publiekelijk te105

maken en hierbij de andere universiteiten te overtreffen. Yvonne van Rooij heeft al te kennen gegeven dat
de Universiteit Utrecht voor dit project AC 2500,– beschikbaar zal stellen. Veel succes!

Sophie verzoekt concrete maatregelen te nemen om het verlies van de colakas in te perken. Sweitse
antwoordt dat dit incidentele verlies voor het bestuur geen aanleiding is om sancties in te stellen. Sophie
vreest dat er dan grote verliezen blijven op de colakas, omdat dit elk jaar weer gezegd wordt. Lotte zegt110

toe dat het bestuur scherper zal controleren als er nogmaals erg verlies wordt gedraaid. Jacob vindt het
verlies erg groot over zo’n korte periode (twee maanden). Skadi denkt dat dit mogelijk te wijten is aan het
slecht draaien van kamerdienst rond de intro en de wissel of aan commissies die buiten de openingstijden
van de kamer verfrissingen nuttigen. Sweitse meldt dat het bestuur al afspraken heeft gemaakt om dit
laatste in de toekomst tegen te gaan.115

Jeroen van Wolffelaar vraagt wat de voorwaarden zijn voor niet-leden om boeken te mogen bestellen. Het
bestuur antwoordt dat alle leden van andere studieverenigingen tot AC 100,– aan boeken kunnen kopen bij
ons zonder lid te hoeven worden. Op een vraag van Marja antwoordt Bas dat niet-leden hun boeken via
een webform bij de boekcom kunnen bestellen.
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Mirjam vraagt welke andere verenigingen meegaan op skireis. Bas antwoordt dat onder andere UHSK en120

Alcmæon meegaan; hij vertelt dat we zijn uitgenodigd omdat Bruna nog plaatsen over had. Marja biedt
zich aan om als tweede persoon mee te gaan op skivakantie als het bestuur er niet uitkomt. José (onze
contactpersoon bij Bruna) heeft hier al toestemming voor gegeven.

Cor-Jan feliciteert het bestuur met de kwalificatie voor de Battle of the Universities. Jacob wil graag weten
of we hier ook geld in steken. Het bestuur gaat er van uit dat de bijdrage van onze universiteit voldoende125

is. Jefrey vraagt wie er nu precies meedoet. Rianne antwoordt dat het een team van A–Eskwadraat is.

Tijdens dit punt betreedt Merijn wederom de vergadering.

6 Herformulering voorstel eigen vermogen

Op de AV van 15 juni 2005 heeft de AV besloten om de groei van het eigenvermogen aan banden te leggen.
Dit besluit bleek niet goed geformuleerd te zijn, waarop een nieuw voorstel is aangenomen in de AV van 15130

september 2005. Nadere bestudering van het aangepaste besluit bracht aan het licht dat ook hier een fout
in zat. Aan de hand van een rekenvoorbeeld (zie bijlage D) licht de penningmeester toe wat er fout is aan
het gewijzigde besluit over het eigen vermogen. Zij geeft tevens een toelichting op het nieuwste voorstel.
Wanneer vastgesteld werd hoeveel geld uit het eigen vermogen tot de inkomsten gerekend moet worden,
werd er geen rekening mee gehouden dat een deel van dat geld al in het zojuist afgesloten jaar uitgegeven135

kon zijn. Behalve deze aanpassing legt het nieuwste voorstel ook vast wanneer dit bedrag door de AV
bepaald dient te worden en geeft het de penningmeester expliciet de mogelijkheid een afwijkend bedrag
voor te stellen.

Jan Jitse verklaart dat dergelijke voorstellen volgens hem geen nut hebben. Bij een groot eigen vermogen
moet het bestuur maar gewoon een verlies inbegroten. Besluiten als deze maken de zaak alleen maar140

ingewikkeld, wat bevestigd wordt door het feit dat we al drie AV’s bezig zijn om een waterdicht besluit
hierover te nemen. Jacob vraagt zich af dit niet beter in het lange termijn beleid kan worden opgenomen.
Jefrey en Cor-Jan vinden het juist beter om dit in de AV te besluiten, want dat voorkomt een jaarlijkse
discussie over besteding van een deel van het eigen vermogen. Thijs sluit zich aan bij Jan Jitse en Jacob,
Jeroen van Wolffelaar schaart zich aan de zijde van Jefrey en Cor-Jan. Jacob wil voorstellen de hele145

regeling af te schaffen als de voorgestelde wijziging niet wordt aangenomen.

De voorzitter gaat over tot een stemming over het voorstel:

Het deel van het eigen vermogen boven de AC 10.000,– van het laatst afgesloten boekjaar,
minus de inbegrootte opname van het eigen vermogen dit jaar, mag als extra inkomsten begroot
worden door het volgend bestuur. Dit bedrag dient vastgesteld te worden op de AV voorafgaand150

aan de Jaarvergadering. De zittende penningmeester behoudt zich het recht voor een afwijkend
advies aan de AV voor te leggen.

Willem vindt de regeling onzinnig en onthoudt zich van stemming. De uitslag van de stemming is als volgt:

Voor Tegen Onthouding
Aanwezigen 16 0 7
Machtigingen 5 1 3
Totaal 21 1 10

Hiermee is het voorstel aangenomen en vervalt het besluit over het eigen vermogen dat genomen is op de155

vorige AV.

Hieke treedt binnen.
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7 Ereleden

Jeroen van Wolffelaar draagt de brief van de senaat (zie bijlage E) voor aan de Algemene Vergadering.
De senaat draagt hierin de heren ’t Hooft en Terlouw voor als erelid van onze vereniging.160

Jan Jitse vraagt of de ereleden er zijn voor de vereniging. Thijs antwoordt dat het om een onderscheiding
gaat en niet om een ruilhandel. Sweitse verwoordt het standpunt van het bestuur, namelijk dat mensen
die een buitengewone bijdrage hebben geleverd aan de maatschappij of aan de wetenschap en een band
hebben met onze studievereniging in aanmerking komen voor een erelidmaatschap.

Cor-Jan ziet graag dat het bestuur bepaalt hoe zij omgaat met ereleden. Lotte en Sweitse zeggen dat het165

zeker niet de bedoeling is om te pas en te onpas te pronken met onze ereleden zijn. Jefrey vraagt zich af of
deze twee heren wel bij de vereniging betrokken zijn. Lotte antwoordt hem dat Terlouw nog een voorwoord
heeft geschreven voor hun almanak en dat ’t Hooft dit jaar optreedt bij PION. Blijkbaar hebben zij wel
hart, maar niet veel tijd voor de vereniging. Mirjam vraagt of de betrokkenen al op de hoogte zijn gesteld.
Sweitse meldt dat dit niet het geval is. Deze vergadering vraagt het bestuur toestemming van de AV om170

hen te mogen benoemen tot erelid. Indien blijkt dat een van hen geen prijs stelt op het erelidmaatschap,
zal het bestuur hem natuurlijk niet benoemen tot erelid.

Cor-Jan vraagt naar de grens tussen een lid van verdienste en een erelid, in het bijzonder of een erelid
wat gedaan moet hebben voor de vereniging. Thijs antwoordt hierop dat een erelid een band moet hebben
met de vereniging, iets wat bijvoorbeeld blijkt uit een actief lidmaatschap. Het erelidmaatschap wordt echter175

voor het grootste deel verdiend door activiteiten buiten de vereniging, in tegenstelling tot het lidmaatschap
van verdienste.

Geert vindt niet dat de titel een legitimatie moet zijn om de uitverkorenen voor van alles en nog wat te
vragen. Hij wil dat de ereleden uit zichzelf betrokken zijn bij de vereniging. Arjon antwoordt dat bij een
recente bespreking met ’t Hooft over PION bleek dat hij onze vereniging een warm hart toedraagt. Jan180

Jitse ziet het erelidmaatschap niet als iets voor de vereniging, maar puur als een teken van waardering
voor het erelid. In reactie op Hieke , die de nadruk legt op de koppeling van de namen van de ereleden
met de vereniging, constateert hij dat de meeste aanwezigen een soort Comité van Aanbeveling voorstaan.
Marja en Jeroen Schot kunnen zich ook vinden in dit idee. Het bestuur meldt dat het niet in haar bedoeling
ligt om de namen van onze ereleden te gebruiken voor promotie.185

Na een discussie over de mogelijkheid om bijvoorbeeld de portier tot erelid te benoemen, roepen Hieke
en Thijs de aanwezigen op om voor zichzelf te bepalen of zij de twee voorgedragen personen kunnen
verenigen met hun eigen beeld van een erelid van A–Eskwadraat. Als wij deze twee personen kiezen, dan
kiezen we er daarmee voor ereleden, in tegenstelling tot wat in de statuten vermeld staat, te toetsen op een
meer dan gemiddelde band met onze vereniging en een maatschappelijke of wetenschappelijke prestatie190

van formaat.

De voorzitter vraagt of de AV het bestuur toestemming wil geven om de heer ’t Hooft te benoemen tot
erelid. De uitslag van deze stemming luidt:

Voor Tegen Onthouding
Aanwezigen 17 3 6
Machtigingen 5 2 0
Totaal 22 5 6

Aansluitend vraagt de voorzitter of de AV het bestuur ook volmacht verleent om de heer Terlouw te benoe-195

men tot erelid. Na telling van de stemmen komt uit deze stemming bijna dezelfde uitslag:

Voor Tegen Onthouding
Aanwezigen 17 4 5
Machtigingen 5 2 0
Totaal 22 6 5
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Het bestuur is hiermee gemachtigd om de heren ’t Hooft en Terlouw te benoemen tot erelid en zal hen op
korte termijn benaderen met een verzoek dienaangaande.

Tijdens dit punt sluipen achtereenvolgens Thomas, Wouter en Timothy binnen en verlaat Merijn ten tweede male de vergadering.200

Van 17:33 tot 17:48 wordt een pauze gehouden van een kwartier. Cor-Jan, Marja, Thijs, Hieke en Timothy keren niet weer van

deze onderbreking. Tijdens deze schorsing komen er nog enkele machtigingen binnen. Zie hiervoor bijlage B. De secretaris leest

deze voor bij de heropening van de vergadering.

8 Leden van verdienste

Bas vertelt aan de hand van het Voorstel Leden van Verdienste (zie bijlage F) iets over onze leden van205

verdienste. Het aanstaande lustrum is een mooie aanleiding om een of meer leden van verdienste te be-
noemen en zo dit lidmaatschap weer nieuw leven in te blazen. Het bestuur heeft twee criteria opgesteld
voor leden van verdienste: zij dienen allereerst een belangrijke bijdrage of bijzondere prestatie voor de
vereniging te hebben geleverd, daarnaast verwachten we dat ze zeer actief zijn geweest binnen onze ver-
eniging. Het bestuur sluit niet uit dat er later dit jaar nog meer leden van verdienste worden voorgedragen.210

Vervolgens gaat Bas over tot het voordragen van Frank van Lankvelt wegens de grote bijdrage die hij heeft
geleverd aan de Who’s who? van A–Eskwadraat.

Mirjam wil graag weten of er mogelijk ook meer ereleden worden benoemd. Arjon en Bas antwoorden dat
dit mogelijk is en nodigen Mirjam en de andere aanwezigen uit om namen aan te dragen. Jacob vraagt
namens Thijs of het bestuur bij deze voordracht alleen is afgegaan op het oordeel van oud-bestuursleden.215

Bas antwoordt dat dit een belangrijke bron was, maar dat we ook zeker wel zelf naspeuringen hebben
verricht.

Lennart vraagt naar de functie van een lid van verdienste. Bas zegt dat dit lidmaatschap niets anders
is dan een teken van waardering voor de bijdrage die hij of zij aan de vereniging heeft geleverd. Sophie
vraagt of we een profielschets hebben opgesteld voor onze voordracht, met name of alleen afgestudeerden220

in aanmerking komen voor deze titel. Bas verduidelijkt dat dit geen eis is, maar het bij deze voordracht voor
ons wel een overweging was. Jacob , Thijs en Sophie willen hier een duidelijker standpunt over horen van
het bestuur. Arjon en Bas melden dat het bestuur leden niet wil voordragen voor zij aan het eind van hun
studie of actief lidmaatschap zijn.

Lennart is benieuwd hoe frequent het bestuur denkt leden van verdienste te gaan benoemen. Sweitse225

denkt aan hooguit twee per jaar. Geert vindt dat leden die een grote prestatie hebben geleverd, maar niet
bijzonder actief zijn geweest, ook genomineerd moeten kunnen worden. Cor-Jan zegt dat hij met Jan heeft
gesproken en dat zij vinden dat de lat niet zo hoog hoeft te liggen. Tot slot vraagt Jacob wie er boven Frank
op het lijstje actiefste leden staat. Bas antwoordt dat dit Bart is.

Hierop vraagt de voorzitter de AV toestemming om Frank van Lankvelt te mogen benoemen tot lid van230

verdienste. De AV gaat hier unaniem mee akkoord:

Voor Tegen Onthouding
Aanwezigen 20 0 2
Machtigingen 7 0 1
Totaal 27 0 3

Jeroen Schot stelt voor om als spreuk voor de penning voor Frank Who’s Frnk? te nemen.

Tijdens dit punt komt Cor-Jan, Lennart en Thijs terug. Deze laatste verlaat de vergadering echter direct weer.
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9 Activiteiten235

Arjon presenteert met schwung het verleden, het heden en de toekomst van de vereniging (zie bijlage G).
Als voorzitter van de lustrumcommissie valt Geert de eer te beurt om de presentatie van de lustrumactivi-
teiten te verzorgen.

Sophie vraagt waarom zij is uitgenodigd voor de reünie. Mirjam antwoordt dat alle oud-bestuursleden zijn
uitgenodigd. De vroegere besturen zullen het wel leuk vinden om met wat recentere besturen te praten en240

bovendien kun je de tentoonstelling bezichtigen en deelnemen aan het dagprogramma.

10 CFFR

Peter presenteert de paddogroeigrafiek (zie bijlage H). Cornelis is gegroeid en er zijn enkele eitjes ontdekt,
waarop Cornelis en Lodewijk bijgevoerd zijn. Lotte vervolgt de presentatie met de onderhoudskosten van
Cornelis en Lodewijk van de afgelopen jaren.245

Jefrey bedankt namens Thomas Rot de CFFR voor het uitzoeken van deze gegevens, meldt dat Thomas
zich excuseert voor zijn afwezigheid en stelt namens hem voor om de schildpadden af te schaffen, want ze
zijn veel te duur. Jeroen Schot constateert dat er een sterk stijgende lijn zit in de uitgaven van de CFFR.
Geert , Jefrey en Skadi maken zich zorgen over de sterke stijging van de kosten in de afgelopen jaren.
Sophie voert aan dat de vorige pomp geleend was en Jeroen Schot verklaart dat de aanschaf van de250

paddobak een erg vertekend beeld geeft.

Willem roept op een humane oplossing te zoeken voor Cornelis en Lodewijk. Geert sluit zich aan bij deze
oproep. Lennart verdedigt de aanwezigheid van deze twee dames. Het bestuur is van plan zich te buigen
over deze kwestie.

Lotte roept de leden op om stekjes naar de kamer te brengen, zodat deze er wat floriger uit komt te zien.255

Jacob stelt voor om ook wat kruiden toe te voegen aan het assortiment etenswaren.

Marja is blij met de nieuwe ranjakan en roept iedereen op om deze te gebruiken. Anneke vindt ijslolly’s
ook een goede bestemming voor de ranja.

11 W.V.T.T.K .

De voorzitter constateert dat het voorstel van Jacob om geen AV besluit te nemen over het eigen vermogen260

is teruggetrokken en dat het voorstel van Jan om de titel erelid af te schaffen is vervallen. Zodoende gaat
zij over tot het volgende vergaderpunt.

12 Rondvraag

Roland vraagt of we een afrekening van de colakas over augustus willen maken. Lotte zegt dat het bestuur
dat zowel voor afgelopen augustus als voor volgend jaar van plan is. Hij is nieuwsgierig waarom de AV265

plaatsvindt in de kelder van het wiskundegebouw. Arjon vertelt dat er nergens anders plaats was. Lennart
maakt bezwaar tegen deze locatie wegens de slechte bereikbaarheid.

Anneke meldt dat Roelof Ruules bezig is met zijn bacheloronderzoek en waarschijnlijk binnen afzienbare
tijd zijn diploma zal halen.

10



Notulen Algemene Vergadering 13 december 2005

Mirjam vraagt waar de notulen van de voorgaande AV’s zijn. Sweitse meldt dat hij deze niet heeft kunnen270

vinden. Hij zal hier volgende vergadering meer over vertellen. 1

Cor-Jan is benieuwd wat er uit de gesprekken over de huisvesting is gekomen. Bas meldt dat er contact
is met de projetontwikkelaar, maar dat de plannen vertraging hebben opgelopen tot februari. Rianne zegt
dat er 19 december weer overleg is met de andere verenigingen en vertelt desgevraagd dat we van plan
zijn om het eisenpakket openbaar te maken.275

Lennart vraagt of het bestuur er voor kan zorgen dat de activiteitenagenda voor de volgende maand
voortaan ruim van tevoren wordt opgehangen. Hij vindt het verder geen goed idee om allerhande externe
activiteiten op te nemen, kies er dan een paar uit en werf daarvoor. Tot slot wil hij graag weten hoeveel
geld er al uit de wedstrijdpot is uitgegeven. Lotte antwoordt dat dit AC 250,– voor de batavierenrace en
AC 25,– voor Owattenaait is. Thomas kondigt aan dat de sportcommissie waarschijnlijk nog een of meer280

aanvragen zal doen. Jacob meldt dat er achteraf ook geld is aangevraagd voor het EKP, maar dat dit
niet is toegekend. Hij zou het jammer vinden als er aan het eind van het jaar nog geld overblijft in deze
pot. Jeroen Schot vult aan dat dit om procedurele gronden geweigerd is, waarop Geert verduidelijkt dat
er vooraf geen begroting lag, dus er volgens de gebruikelijke regels geen aanspraak meer gedaan kon
worden op deze pot.285

Jacob verzoekt het bestuur om de briefjes die heen en weer gaan subtieler door te schuiven en feliciteert
Mirjam met haar aanstelling als penningmeester van de commissie SNIC.

Skadi merkt op dat Jeroen van Wolffelaar een vraag heeft namens Hieke .

Jeroen van Wolffelaar uit de teleurstelling van Hieke over het beleid van het bestuur dat de leden zelf
hun lunch moeten terugbrengen naar de kantine. Bas wil hier graag een andere keer een discussie over290

voeren.

Jefrey feliciteert Jacob met het behalen van zijn rijbewijs.

Rianne nodigt alle aanwezigen hartelijk uit voor het SPIN-feest van aanstaande vrijdag in Dock 154. Als
iemand nog ideeën of suggesties naar aanleiding van deze vergadering heeft, verneemt het bestuur die
graag.295

Alsof hij een rechtgeaard voetbalfan is, verlaat Willem tijdens dit punt de vergadering. Ook Jan Jitse verlaat de vergadering om te

proberen het alarm stil te krijgen.

13 Sluiting

Om één minuut over zeven op de telefoon van de voorzitter sluit zij de vergadering om vier minuten voor
zeven.300

1Alles wat ik nog kon vinden zijn de notulen die op de website gepubliceerd zijn geweest, in de www-map op de bestuursac-
count. Zodra het docu-center weer werkt zal ik ze online zetten.
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A Aanwezigen

Anneke Batenburg
Arjon van Lange
Bas van Schaik
Cor-Jan Jager
Geert Schotman
Hieke Huistra
Jacob Kleerekoper
Jan Beuving
Jan Jitse Venselaar
Jefrey Lijffijt

Jeroen Bouwmans
Jeroen Schot
Jeroen van Wolffelaar
Lennart de Groot
Lotte van den Berg
Marja van Aken
Merijn van de Klundert
Mirjam Hart
Peter van de Werken
Rianne ’t Hoen (voorzitter)

Roland Vaandrager
Skadi van der Meer
Sophie Verberne
Sweitse van Leeuwen
Thijs Kinkhorst
Thomas Habets
Timothy Budd
Willem Boskaljon
Wouter Duivesteijn

B Binnengekomen machtigingen

De volgende machtigingen zijn voor aanvang van de vergadering ingediend:

Gevolmachtigde Volmachtgever

Jeroen van Wolffelaer Hieke Huistra
Roland Vaandrager Wouter Duivesteijn
Jeroen Schot Steven Woudenberg
Jefrey Lijffijt Jan Beuving
Jacob Kleerekoper Bart Goltstein
Thijs Kinkhorst Erik van Sebille
Sophie Verberne Lennart de Groot

Tijdens de vergadering zijn de volgende volmachten binnengekomen:

Gevolmachtigde Volmachtgever

Cor-Jan Jager Timothy Budd
Jan Jitse Steven Rieder
Cor-Jan Jager Marja van Aken
Jacob Kleerekoper Thijs Kinkhorst

C Voorstel Jan Beuving

Motivatie

Elke keer weer moet ik zoeken naar de AV-site. Dit moeten vast meer mensen. Dat is buitengewoon
eenvoudig te verhelpen. Namelijk door het aannemen van het volgende voorstel.

Voorstel

Het bestuur zorgt voor het feit dat www.a-eskwadraat.nl/av en av.a-eskwadraat.nl verwijzen naar de
site van de AV (van A–Eskwadraat).
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origineel

voorstel

voorbeeld

1 / 6

Herformulering Voorstel Eigen Vermogen

13 december 2005

Herformulering

origineel

voorstel

voorbeeld

2 / 6

Originele tekst

Het deel van het eigen vermogen boven de 10.000 euro van het
laatst afgesloten boekjaar mag besteed worden ten gunste van
de vereniging. Dit alles ter beoordeling van de zittende penny
en met toestemming van de AV.

Herformulering

origineel

voorstel

voorbeeld

3 / 6

Nieuwe tekst

Het deel van het eigen vermogen boven de 10.000 van het
laatst afgesloten boekjaar, minus de inbegrootte opname van
het eigen vermogen dit jaar, mag als extra inkomsten begroot
worden door het volgend bestuur. Dit bedrag dient vastgesteld
te worden op de AV voorafgaand aan de Jaarvergadering. De
zittende penningmeester behoudt zich het recht voor een
afwijkend advies aan de AV voor te leggen.

Herformulering

origineel

voorstel

voorbeeld

4 / 6

Rekenvoorbeeld (1)

Jaar begin resultaat eind inbegroot

Geert e 10.000 +e 1.000 e 11.000 n.v.t.
Sophie e 11.000 +e 1.000 e 12.000 n.v.t.
Lotte e 12.000 +e 0 e 11.000 e 1.000
. . . e 11.000 e 2.000

Herformulering

origineel

voorstel

voorbeeld

5 / 6

Rekenvoorbeeld (2)

Jaar begin resultaat eind inbegroot

Geert e 10.000 +e 1.000 e 11.000 n.v.t.
Sophie e 11.000 +e 1.000 e 12.000 n.v.t.
Lotte e 12.000 +e 0 e 11.000 e 1.000
. . . e 11.000 e 1.000

Herformulering

origineel

voorstel

voorbeeld

6 / 6

Nieuwe tekst

Het deel van het eigen vermogen boven de 10.000 van het
laatst afgesloten boekjaar, minus de inbegrootte opname van
het eigen vermogen dit jaar, mag als extra inkomsten begroot
worden door het volgend bestuur. Dit bedrag dient vastgesteld
te worden op de AV voorafgaand aan de Jaarvergadering. De
zittende penningmeester behoudt zich het recht voor een
afwijkend advies aan de AV voor te leggen.
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Prof. dr. Jan Cornelis Terlouw

1931 geboren op 15 november te Kamperveen

1948–1958 studie Wis- en Natuurkunde te Utrecht

1951 præses kandidaatsvereniging A–E

1958–1971 onderzoeker FOM insituut voor plasmafysica te Utrecht

1960–1962 onderzoeker Massachusetts Institute of Technology, VS

1965–1966 onderzoeker Royal Institute of Technology, Zweden

1971–1981 lid Tweede Kamer. Fractievoorzitter en lijsttrekker D’66

1972–1973 tweemaal Gouden Griffel voor beste jeugdboek

1981–1982 minister van Economische Zaken en vice-premier

1991–1996 Commissaris van de Koningin in Gelderland

vanaf 1997 bijzonder hoogleraar grootstedelijke problematiek aan de UvA

1999–2003 lid Eerste Kamer

2003–2004 bijzonder hoogleraar communicatie UvT

Prof. dr. Gerardus ’t Hooft

1946 geboren op 5 juli te Den Helder

1961 2e prijs Nationale Wiskunde Olympiade

1964–1969 student Wis- en Natuurkunde te Utrecht

1968–1969 præses van de na-kandidaatsvereniging S2

1969–1972 promotie in theoretische fysica

1972–1974 medewerker CERN, Zwiterland

1974–1976 lector aan de Universiteit Utrecht

1976–1977 medewerker SLAC, VS

vanaf 1977 hoogleraar theoretische fysica aan de Universiteit Utrecht

1999 Nobelprijs in de fysica

2000 aströıde nr 9491 wordt ‘Thooft’ genoemd

Notulen Algemene Vergadering 13 december 2005

16



Voorstel Leden van Verdienste

Bas van Schaik

13 december 2005

Abstract

Het 60e bestuur “lekker belangrijk” van Studievereniging A–Eskwadraat heeft besloten
om dit jaar weer één of meerdere Leden van Verdienste (LvV) voor te dragen. Dit document
bevat een algemene inleiding daartoe en vervolgens de voordracht van Frank van Lankvelt
zoals die door de auteur gedaan wordt op de Algemene Vergadering van 13 december 2005.

1 Inleiding

Op het moment van schrijven telt de vereniging vier LvV, namelijk:

? Reinier Balkema
14 juni 1995 Erik Heijne
14 juni 1995 Liesbeth Scheffer

12 februari 1997 Roelof Ruules

Het is dus bijna negen jaar geleden dat het laatste LvV is benoemd, wat het benoemen van
nieuwe Leden van Verdienste iets gecompliceerder maakt. Ook is er in de afgelopen negen jaar een
soort ‘mythe’ ontstaan rond de titel LvV, omdat er maar heel weinig mensen zijn die de laatste
benoeming hebben meegemaakt.

2 De overweging

Het bestuur “lekker belangrijk” is van mening dat de traditie behorende bij de titel ‘Lid van
Verdienste’ niet verloren mag gaan en we willen deze dus in ere herstellen, ondanks de ‘mythe’ die
eromheen is ontstaan. Dit Lustrumjaar is bovendien een erg mooie gelegenheid om eens terug te
blikken op de afgelopen negen jaar, om te kijken of er in die periode leden zijn geweest die de titel
LvV hebben verdiend. Het lijkt ons de ideale manier om zo ook die mensen alsnog te bedanken
voor hun inzet binnen de vereniging.

Om te beginnen hebben we gekeken naar de criteria die volgens ons gelden voor het ontvangen
van de titel LvV en het ledenbestand daarnaast gehouden. Omdat er op dit moment geen mensen
meer zijn binnen de vereniging die ons een eenduidig advies konden geven, hebben we besloten
om ook oud-besturen te benaderen voor hun mening.

3 De criteria

Het bestuur “lekker belangrijk” heeft, alvorens op zoek te gaan naar kandidaten, nagedacht over
de criteria die gelden voor een benoeming tot Lid van Verdienste. Er zijn binnen de vereniging
veel mensen actief geweest, maar niet iedereen kan LvV worden. We willen de status LvV dus
alleen geven aan mensen die meer dan actief zijn geweest binnen de vereniging en iets opzien-
barends hebben gepresteerd. Het opzetten van een omvangrijke commissie of een omvangrijke
dienst kunnen voorbeelden zijn van zo’n prestatie.

1
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Nadat bovenstaande criteria werden vastgesteld, hebben we gekeken of er personen zijn die daar
ook werkelijk aan voldoen. Gezegd moet worden, dat deze ‘zoektocht’ een zeer bewerkelijke zaak
is en dat het zeker niet uitgesloten is dat er in de loop van het jaar nog meer voordrachten volgen.
Onderstaande voordracht is dus niet bedoeld als een complete afhandeling van de afgelopen negen
jaar.

4 Frank van Lankvelt (‘frnk’)

Franks commissielijst is erg imposant. Hij staat op het moment van schrijven op nr. 2 in het
beruchte/beroemde lijstje ‘Actiefste (oud-)leden’, waarbij de volgende commissies er uit springen:

• Bestuur 1996-1997
• Almanak
• Drie jaar Pion
• TEXniCie, SysOp en WebCie

Mogelijk de meest opmerkelijke prestatie heeft Frank (binnen IBA ‘frnk’ genoemd) geleverd als lid
van de WebCie. Daarin was hij actief van 1995 tot en met 2002, waarbij opgemerkt moet worden
dat hij in 1999 afstudeerde.

Ook na zijn afstuderen is Frank dus nog actief geweest in de WebCie en hij is in die zeven
jaar één van de personen die de basis heeft gelegd voor het ledensysteem dat we tot op de dag
van vandaag nog steeds gebruiken: de Who’s Who. Veel zusterverenigingen kijken vaak met veel
jaloezie naar onze ledenadministratie en de vraag “kunnen wij dat ook?” wordt dan ook vaak
gesteld. Het bestuur gebruikt het ledensysteem erg intensief en ook leden hebben veel profijt van
het werk dat Frank heeft verzet. Om te illustreren welke informatie de Who’s Who ons allemaal
biedt, een aantal voorbeelden:

• 4317 mensen in de database, waarvan er 1611 op dit moment lid zijn.
• 1384 leden hebben een login op de website.
• 104 actieve leden, georganiseerd in 323 commissies (waarvan 30 actief).

De naam ‘Frank van Lankvelt’ werd in reacties van oud-besturen genoemd en zweeft nog vaak
door te vereniging. Het 60e bestuur “lekker belangrijk” van Studievereniging A–Eskwadraat is
dan ook van mening dat Frank van Lankvelt thuishoort in het rijtje van Leden van Verdienste.

2
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3 / 1

September

20 Constitutieborrel ”lekker belangrijk”

23 Diplomacy middag

27 Spelletjesavond

4 / 1

Foto’s september

5 / 1

Oktober

1 UKP

3 Commissiesporttoernooi

5 Owattenaait

6 BBCie-Borrel

12 NSK Grondboren

13 EK Matrasduwen

19 Pooltoernooi

20 BBCie-Borrel

21–23 Breek

22 NKP

22 Wetenweek op de Uithof

25 Doe-je-haar-zo-waus-als-de-paus-Feest

26 Spelletjesavond

27 Knutselmiddag

28 Diplomacymiddag
6 / 1

Foto’s Oktober

7 / 1

November

1 Paintball

3 Excursie naar opname van Hoe?Zo!

3 Hoezo?Ouzo!-Borrel

12–13 NW-EKP

14 RolePlayingGame-avond

15 Vossenjacht

15 Pannenkoeken-eet-ren-festijn

17 Koffieborrel

20–25 Consultancy Challenge

23 Bowlen

24 Full House Feest

29 Excursie naar de waterschappen

8 / 1

Foto’s November

Notulen Algemene Vergadering 13 december 2005
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9 / 1

December

1 Het grote Sinterklaas-borrel-feest

8 Inhousedag IMC

9 Excursie naar DSM

12 Schaatsen

10 / 1

Foto’s van december

11 / 1

13 December 2005 17:00 uur

12 / 1

December

14 Pokertoernooi

15 BBCie-Borrel

15–16 Kroegentocht naar Groningen

16 Recordpoging en SPINfeest

20 Jamsessie

22 Excursie naar re-f-use

13 / 1

Januari

14 Ouderdag

14 / 1

Lustrum 6–18 Februari

6 Opening

7 Apekooien

8 Lustrumfeest

9 Excursie naar Chocolate Bar

10 Dies Natalis
• Almanakpresentatie
• Borrel

11 Reünie met fototentoonstelling

13 Sporttoernooi met aansluitend pannenkoekenmaaltijd

15 Lustrumsymposium ”Signalen”

16 Bevriende-besturenborrel

17 Bunny hoppen

18 Gala!!

Notulen Algemene Vergadering 13 december 2005
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I Financieel overzicht CFFR

Overzicht 2002–heden

2002–2003: AC 30,–
2003–2004: AC 23,–
2004–2005: AC 150,–
2005–2006: AC 248,–

Specificatie 2004–2005

voer AC 2,10
vissen AC 15,00
schoonmaakmiddel AC 2,00
voer AC 5,00
plantjes AC 4,00
meetlint en kit AC 12,00
pomp AC 55,00
voer AC 1,50
plantjes & filterkool AC 25,00
lampen voor de bak AC 13,00
plantjes & voer AC 11,00
waterplantjes AC 4,00

totaal AC 149,60

Specificatie 2005–2006

nieuwe bak en vijverspul AC 246,00
voer AC 2,00

totaal AC 248,00
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